
    JUDEŢUL HUNEDOARA

   CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI VULCAN
PROCES-VERBAL
              Încheiat azi, 08.06.2022 cu ocazia şedinţei extraordinare de îndată a Consiliului Local  al  Municipiului Vulcan, întrunită în temeiul art. 134 alin. (4) și întocmit conform prevederilor               art. 138, alin. (13)  din O.U.G   nr. 57/2019 privind Codul administrativ. Consilierii locali au fost convocați telefonic, invitatia la ședință și materialele au fost transmise în format electronic.
           Ședinţa este legal constituită fiind prezenţi  16 consilieri din cei 19 consilieri în funcție . 
           La şedinţă participă, primar Merișanu Cristian-Ion,  dir. ex. Leonte Luminița, c.j Merișanu Ioana Ecaterina,  cetateni, elevii Liceului Tehnologic Vulcan și reprezentanți mass-media.
          Dna  secretar general Rogobete Mihaela  face apelul nominal şi fiind prezenţi 16 consilieri din cei 19 consilieri locali în funcție,  şedinţa se poate desfăşura în condiţiile legii. Lipsește dl consilier Marinescu Dan, dl. consilier Tătaru Liviu, și dl consilier Hisem Adrian. .
          Ca urmare, deschide lucrările şedinţei, menţionând că prin Dispoziţia nr. 439/2022 a fost convocată şedinţa extraordinară de îndată a Consiliului Local al Municipiului Vulcan. 
         În continuare, dna. secretar Rogobete Mihaela supune atenţiei procesul verbal al şedinţei ordinare din data de  25.05.2022 şi întreabă dacă există completări sau obiecţiuni.

          Nefiind completări sau obiecţiuni, dna. secretar supune la vot procesul verbal, acesta fiind votat cu unanimitate de voturi.
         Dna secretar general Rogobete Mihaela dă cuvântul dnei  consilier Alstani Ileana pentru a prelua conducerea şedinţei.
         Dna consilier Alstani Ileana dă cuvântul domnului primar  care prezintă ordinea de zi:
        1.PROIECT DE HOTĂRÂRE  privind constatarea încetării de drept  a mandatului de consilier local în Consiliul local al Municipiului Vulcan a dlui  Tătaru Liviu- Constantin 

                                                                                           Iniţiator:  Primarul municipiului Vulcan

       2.PROIECT DE HOTĂRÂRE  pentru aprobarea actualizării studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici, a Devizului General și  acordul privind asigurarea contribuției proprii aferente cheltuielilor neeligibile pentru investiţia: „Construire stații de încărcare electrice, municipiul Vulcan, județul Hunedoara”

                                                                                          Iniţiator:  Primarul municipiului Vulcan

       3.PROIECT DE HOTĂRÂRE  privind completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 144/2022 privind aprobarea proiectului ,,Actualizarea în format digital/GIS a Planului Urbanistic General (P.U.G) și a Regulamentului Local de Urbanism(R.L.U.) ale Municipiului Vulcan” în cadrul PBRR/Componenta C10-Fondul Local și a cheltuielilor aferente acestui proiect.  

                                                                                           Iniţiator:  Primarul municipiului Vulcan

       4.PROIECT DE HOTĂRÂRE  privind rectificarea bugetului local pe anul 2022 

                                                                                         Iniţiator:Primarul municipiului Vulcan

        Supus la vot, proiectul ordinii de zi este aprobat cu unanimitate de voturi.
             Dl consilier Alstani Ileana  dă cuvântul dlui primar Merișanu Cristian, care prezintă punctul nr. 1  de pe ordinea de zi.  
            Dl primar prezintă Proiectul de hotărâre și Referatul de aprobare  privind constatarea încetării de drept  a mandatului de consilier local în Consiliul local al Municipiului Vulcan a dlui  Tătaru Liviu- Constantin .
              Dna consilier Alstani Ileana  solicită avizul comisiilor de specialitate.
            Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil.
            Nefiind discuţii pe fond,  dna consilier Alstani Ileana  supune la vot  proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 16 voturi  „pentru” .

             Dna  consilier Alstani Ileana  dă cuvântul dlui primar Merișanu Cristian , care prezintă punctul nr. 2 de pe ordinea de zi.   

           Dl primar prezintă Proiectul de hotărâre și Referatul de pentru aprobarea actualizării studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici, a Devizului General și  acordul privind asigurarea contribuției proprii aferente cheltuielilor neeligibile pentru investiţia: „Construire stații de încărcare electrice, municipiul Vulcan, județul Hunedoara”.                                                                  

            Dna consilier Alstani Ileana  solicită avizul comisiilor de specialitate.
            Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil.
            Dl consilier  Anghel Dănuț întreabă care este nivelul de mașini electrice in Vulcan , si dacă încarcarea se va face contracost.

            Dl primar spune ca este interes tot mai crescut în achiziționarea de masini electrice , iar daac nu s-ar plăti aceste incarcari, atunci ele ar trebui sa fie suportate din bugetul local.
            Nemaifiind discuţii pe fond,  dna consilier Alstani Ileana  supune la vot  proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 16 voturi  „pentru” .
            Dna consilier Alstani Ileana  dă cuvântul dlui primar Merișanu Cristian, care prezintă punctul nr. 3 de pe ordinea de zi.   

            Dl primar prezintă Proiectul de hotărâre și Referatul de aprobare  privind completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 144/2022 privind aprobarea proiectului ,,Actualizarea în format digital/GIS a Planului Urbanistic General (P.U.G) și a Regulamentului Local de Urbanism(R.L.U.) ale Municipiului Vulcan” în cadrul PNRR/Componenta C10-Fondul Local și a cheltuielilor aferente acestui proiect. 

          Dna  consilier Alstani Ileana  solicită avizul comisiilor de specialitate.
          Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil .
          Dl primar spune că în jur de o lună de zile, se mai executa lucrări pe o alee.
          Nemaifiind discuţii pe fond,  dna consilier Alstani Ileana  supune la vot  proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 16 voturi „pentru”. 
             Dl consilier Alstani Ileana  dă cuvântul dlui primar Merișanu Cristian, care prezintă punctul nr. 4 de pe ordinea de zi.   

            Dl primar prezintă Proiectul de hotărâre și Referatul de aprobare  privind rectificarea bugetului local pe anul 2022. 
            Dna consilier Alstani Ileana  solicită avizul comisiilor de specialitate.
            Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil .
            Dna consilier Alstani Ileana  invită la discuţii pe fond.
            Nefiind discuţii pe fond,  dna consilier Alstani Ileana  supune la vot  proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 16 voturi „pentru”.
             Elevii Liceului Tehnologic Vulcan, împreună cu profesorul lor coordonator, Nicolae Tașcă, și voluntarul Institutului Intercultural Timișoara, Dorel Șchiopu, au finalizat Proiectul ”Cetățeanul” cu prezența elevilor la ședința deliberativului local. Totodată aceștia  au depus o petiție care are ca și scop ”Modernizarea terenului de fotbal Cartierul Crividia”.

           Tema petiției a fost aleasă, prin vot secret, chiar de către elevi din șapte propuneri.Tot procesul, precum și petiția au fost sustinute de către elevii,  Roberta Neamțu, Anca Popescu, Luiza Popescu și Agenta Helbet, iar petiția a fost înmânată simbolic primarului de către Sebastian Gașpar, cel mai fervent susținător al proiectului de modernizare și locuitor al cartierului.În demersul lor cetățenesc, elevii au fost suținuți de directorii Liceului Tehnologic ”Mihai Viteazu”, Aurora Istratie, Monica Zaharia și Bogdan Bădău.
            Dl primar i-a anunțat pe toți cei prezenți că în Cartierul Crividia va fi amenajat nu doar terenul de fotbal, ci și un parc prevăzut cu locuri de joacă pentru copii.

           Dl consilier Alstani Ileana   declară închisă şedinţa de consiliu.
                 PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                  SECRETAR GENERAL
                  Consilier  Alstani Ileana                                              Jr. Rogobete Mihaela
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